



В городе Чайковский бездомный мужчина подозревается в причинении смертельных травм своему знакомому

21 июля 2013 года на одном из садовых участков было обнаружено тело 45-летнего мужчины. В ходе судебно-медицинской экспертизы было установлено, что смерть погибшего наступила в результате сочетанной травмы тела. По данному факту следователем следственного отдела по городу Чайковский СУ Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по ст.111ч.4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении этого особо тяжкого преступления задержан 33-летний ранее судимый мужчина без определенного места жительства.

По данным следствия, 19 июля 2013 года в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков на почве личной неприязни, подозреваемый избил своего знакомого, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых потерпевший скончался.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Июля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828090>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
